

会 議 録

会 議 の 名 称	令和4年度 第3回朝霞市立朝霞第二中学校学校運営協議会	
開 催 日 時	令和4年11月22日(火) 午前10時30分から 午後 0時10分まで	
開 催 場 所	朝霞市立朝霞第二中学校 2階 理科室	
出 席 者	高橋岳生 麻田正美 比留間寿昭 宮林信明 勝瀬亮助 佐藤雪乃 土橋徹嘉 (司会・記録 滝田真人・佐藤正一)	
会 議 内 容	1 協議・報告事項 ①2学期の学校運営等について ②次年度以降の鳴子踊りの参加について ③学校運営協議会における取組について ④その他 2 諸連絡	
会 議 資 料	・朝霞市立朝霞第二中学校 第3回学校運営協議会 資料 (次第等)	
会 議 録 の 作 成 方 針	<input type="checkbox"/> 電磁的記録から文書に書き起こした全文記録	
	<input type="checkbox"/> 電磁的記録から文書に書き起こした要点記録	
	<input checked="" type="checkbox"/> 要点記録	
	<input type="checkbox"/> 電磁的記録での保管 (保存年限 年)	
	電磁的記録から文書に書き起こした 場合の当該電磁的記録の保 存期間	<input type="checkbox"/> 会議録の確認後消去 <input type="checkbox"/> 会議録の確認後○か月
会議録の確認方法 議事内容による確認		
そ の 他 の 必 要 事 項	傍聴者 1人	

審議内容（発言者、発言内容、審議経過、結論等）

○開会

- 1 本日の予定の確認
- 2 あいさつ

会長挨拶

- ・感染防止対策を講じる生活が2年半を経過しようとしている。彩夏祭も開催され制限の解除もありながら、引き続き感染防止対策を前提とした活動が行われる。この時期に各地区で避難所開設訓練も行われた。この活動に中学生の参加について意見を求めたい。今後の本会において、第二中学校に対して何ができるかについて、本日も協議いただきたい。

学校長挨拶

- ・学校総合体育大会を終え、剣道部では全国大会、陸上部個人、新体操個人で関東大会の出場、ソフトボール、硬式テニス、柔道個人、水泳個人で県大会に出場した。お盆を明けてからは、生徒本人や家族の感染報告も相次いでいる。また体育館エアコン設置工事については次年度施工となった。また女子中学生による殺害未遂事件について、生徒の心の変容や夏休み明けの生徒の様子について注意深く観察し、丁寧な対応を全職員に指示したところである。2学期以降も教育活動の発展に関する地域の方からの支援についてご意見をお願いしたい。

3 2学期の学校運営等について

下記の内容について報告と連絡を行った。

- ・合唱コンクール全校開催
- ・学校公開について
- ・黒目川清掃について
- ・職員の時間外勤務について
- ・教員免許状について
- ・制服見直しについて
- ・体育館エアコン設置工事について
- ・部活動外部指導員の導入について
- ・読み聞かせ活動の実施
- ・学生ボランティアの導入
- ・3days チャレンジ実施予定

○11月2日（水）合唱コンクール全校開催

学校文化の継承を意図して全校開催を朝霞市民会館にて行った。また、外部より審査員を招聘し、ご指導いただいた。

○10月29日（土）、10月31日（月）、11月1日（火）の学校公開

土曜日の学校公開は在校生保護者を対象に、人数（327名来校）の分散を図り感染対策を講じて実施した。また、小学校6年生児童（139名参加）を対象に部活動見学を行った。

○職員の時間外勤務について

学校の施錠を午後8時に設定（11月10日埼玉新聞記事）。大会や行事等により時間外勤務時間の多少はあるが、時間外平均については減少傾向にある。

○部活動外部指導員導入について

部活動の地域移行。市教委による保護者、生徒等アンケートを実施予定。

4 協議・報告事項

① 次年度以降の鳴子踊りへの参加について

- ・今年度は、3年生(小学校で経験をしている生徒もいる可能性から)を対象に募集を行ったが、参加人数の規定には至らなかった。
- ・次年度以降は、早々に(年度内に)全校生徒への参加意向のアンケートを行い、生徒たちが参加したい行事なのかを確認する。
- ・市から彩夏祭への参加を要請されたが、参加者の規定を満たさなかった。これまでは学校の職員が主導で取り組んできたことだが、働き方改革の観点から逆行する。どのような体制なら参加が可能であるか。
- ・中学校としての冠が必要かどうか。
- ・学校単位ではなくても、地域(学区)単位としての参加のあり方はいかがだろうか。地域の連としての参加は可能かどうか。
- ・市内地域によっても、参加への温度差がある。市や市教委による中学校連としての参加を検討してはどうか。
- ・市内各中学校で足並みが揃うことが必要だと思われる。

② 学校運営協議会における取組について

- ・登下校の安全について…暗い中で広がっているときに、背後から車のライトだけでは、危険に感じることもあった。反射材や反射材のついたキーホルダー等つけてはいかがだろうか。→安全上の指導を行う
- ・女子用のスラックス導入について要望の意見。現在は男子用のスラックスを着用している。更衣室の確保は難しい。
- ・PTAの予算から、性教育について講座を3年間継続して計画している。
- ・読み聞かせを委員会の一部の生徒から拡大させていく予定である。

5 その他諸連絡

- ① 次回の学校運営協議会の予定(3月初旬)について
- ② 地域で教員免許取得者の紹介依頼について
- ③ 学校評価について